

“妈妈，别担心，我的东西找到了”

韩国小伙在湖边坐坐，把信用卡和重要证件丢了，民警捡到后及时归还

□晚报记者 吴泳

本报讯 很想念家乡的大海，可郑州是内陆城市，听说郑东新区越来越漂亮，在郑留学的韩国小伙咸圣范就常跑到新区的如意湖边，对着波光思乡。5月19日傍晚，他再次在湖边观光时，看得太入神，把身份证、驾驶证、信用卡等贵重物品全丢了，自己当时还没发现。

只顾“看海”的韩国小伙东西丢了都不知道 昨日，在管城公安分局刑侦大队办公室，咸

圣范从民警手里接过自己丢失的东西时，才意识到自己在哪里丢的。小伙双腿立正，啪一下鞠了个90°的躬，用汉语连声说：“谢谢你，中国警察！”他介绍，自己昨早才发现贵重财物丢了，麻烦的是身份证、护照、驾照和信用卡都丢了。他刚给妈妈打了国际长途，得在韩国补办。“现在好了，不用再让妈妈担心了，也不用再补很多程序了。”

咸圣范介绍，他家住韩国滨海城市仁川，目前在省中医学院留学。他很喜欢大海，很想海边的家乡和妈妈。可在郑州看不见海，听

说郑东新区几乎是个水上城市，那里的如意湖很漂亮，他就常常跑到如意湖边，看看风景、想想心事。时间一长，到如意湖边玩就成了他的习惯。

民警捡到他的皮夹

5月19日傍晚，他在如意湖边独坐了一个多小时，天黑透了才回去。直到昨日早上，才突然发现自己揣在裤兜里的皮夹不见了。自己所有的重要证件都在里边，信用卡里还存着半年的生活费，万般沮丧中，他只好打电话让妈妈帮

补办。

没想到的是，上午9时，他突然接到学校教务处通知，自己的皮夹被一个民警捡到了。管城分局经侦大队副大队长苏佩华介绍，19日22时许，他因为排查案件，带领民警来到郑东新区如意湖边。埋头寻找线索时，他突然发现草丛里有个皮夹。苏佩华仔细翻看证件，里边的韩文证件上有3个中国汉字“咸圣范”，另一张麦德龙购物卡上留着省中医学院的地址。根据这些信息，民警这才找到他。

线索提供 戴晓冰

“线杆都快扎到路中间了”

“经八路这边，几十根电线杆就矗在马路中间，离路中心也就1米多。”昨日上午，市民胡女士反映，经八路金水路路口至纬五路口段，百十根“横七竖八”的线杆形成“奇观”。

昨日上午，记者沿经八路向南，纬三路口到金水路路口约1公里的路，大致数一下，线杆共有54根。

对此，市供电公司95598客服人员介绍，该路已进行了拓宽改造，因此原来在路东人行道上“靠边站”的电线杆，现在变得靠近路中了。他们将就市民的建议，尽快向上级请示。

市建设事业服务热线工作人员称，该路上的电线杆不仅涉及供电部门，还涉及6家通信公司，他们正积极与这些单位协调。

晚报记者 吴泳/文 周甬/图



说他可能有癌症，还查了他的“卵巢” 体检报告让王先生3天没睡好觉

□晚报记者 董占卿

昨日下午，家住花园路的王先生说，他到郑州仁人健康体检中心做了个体检，被告知肿瘤标志物检测中的多项检测结果严重超标，可能得了癌症，吓得他3天没睡好。更让他想不通的是，检测项目中还显示有卵巢癌患者所要检测的重要指标。

体检结果吓得市民三天没睡好

昨日下午，47岁的王先生投诉说，他于5月10日到位于红专路与中州大道交叉口附近的郑州仁人健康体检中心做了个体检，其中包括各项肿瘤标志物的检测，花了3180元。5月13日上午，该体检中心的工作人员打来电话称他的各项指标都很高，可能得了癌症。王先生听到这句话，他一下子就蒙了，他3天都没有睡好觉。

再到医院体检得知各项指标正常

为了搞清楚他是否得了癌症，他又花了2000多元分别在省人民医院和省肿瘤医院进行了同样化验，化验结果表明他的各项化验指标都属于正常，不存在患癌的可能。

王先生还说，最让他生气的是，该体检中心的负责人称他们的化验单是正确的，省人民医院和省肿瘤医院的化验结果也是正确的。“不管用什么方法进行化验，如果结果准确就应该是一样的！结果明明不同，怎么又都准确呢？”

男子体检查妇科病是不是乱收费

王先生说，省人民医院的专家称癌抗原(CA125)是卵巢癌的重要检测指标，属于妇科病。后到郑州仁人健康体检中心，自称是该体检中心办公室主任的杨女士说，每项检测

都是要收费的，出现在王先生的检测报告中，可能是检测程序设计的问题。“这不是变相乱收费吗？”王先生生气地说。

给王先生化验的人到底是哪里的？

昨日下午，在郑州仁人健康体检中心，面对记者手中的“多肿瘤标志物蛋白芯片检测单”，杨主任说，这个化验单确实是他们给王先生的，这也是他们体检中心通过郑大二附属医院化验的。当记者要看郑大二附属医院化验单原样时，杨主任迟迟没有拿出，而问到检验者李双杏是否郑大二附属医院的工作人员时，杨主任称是。随后，记者又来到郑大二附属医院，据该院院长办公室副主任王锋说，他们医院根本没有李双杏这个人。

王先生最后称，希望郑州仁人健康体检中心能够给他一个合理解释。

一班女生都考上了研究生

她们说考研不是因为难就业 只是为了提升自己

□晚报记者 程国平

本报讯 一个班的8名女生、一个宿舍的6名女生全部考上研究生，而且许多人考上的是重点大学。这消息让河南农大资源与环境学院的老师与同学们很是兴奋。这么多学生选择考研，是不是因为不好就业？“与就业形势无关，只是觉得自己掌握的知识、技能太少，想进一步深造。”这是大部分考研学生的回答。

女生集体考研全上榜

昨日，在河南农大校园，记者见到了14名脸上洋溢着青春活力的姑娘，她们是农业资源与环境2班的全部8名女生、3班一个宿舍的6名女生，目前，她们分别被中国科学院南京土壤研究所、浙江大学、南京农业大学、华中农业大学等高校录取为研究生。

河南农业大学资源与环境学院党总支副书记徐峰很兴奋：“眼看着这些孩子们从入校时少不更事的少年成长为有理想、有抱负的青年，一个个确立自己的人生目标，我们这些做老师的为他们骄傲。”那么不考研的学生就业情况如何呢？徐峰介绍，连续几年，学院的毕业生都受到用人单位的青睐。今年截至4月底，该院毕业生一次就业率达到70%，预计到7月份，一次就业率会达到90%。

考研是为了长知识与就业难无关

“我喜欢的专业方向是农业科技成果转化和农业实用技术推广，但要做到这一点，感觉大学4年学的知识还不够，所以希望再用3年的时间专攻这一专业。”来自农村的王玲敏一直都有一个梦想：通过自己的努力，提高农作物的品质与产量，同时兼顾环境保护。而考上华中农业大学的赵秋芳说，大三去实习时，才发现所学的知识太宽泛，“仅靠这点知识还不能成为一个专业技术人才，这是我考研的原因。”

“我们并不是因为工作不好找才考的。”考上浙大的马亚楠认为，人的一生只有经历不同的生活才是丰富的人生，现在没有生活压力，又是学习的最好年龄，想进一步深造的同学都会选择考研的。

谈及将来，姑娘们大多表示，如果有机会，她们还会选择考博深造。

郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU
(豫)医广[2008]第08-30-317号
无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

选专业到现代

[诊疗科目] 预防保健科/外科/妇科专业
生殖健康与不孕专业/急诊医学科/计划生育专业

电话: 0371-609 55555 地址: 郑州市纬五路9号

肾病 肾衰 尿毒症治疗有好药了

——国家级专利药让肾病、尿毒症不再是绝症

近日，我国肾脏病研究取得重大突破，具有我国自主知识产权的专用于治疗肾病、肾衰、尿毒症的国家级海洋生物药在中科院研发成功，被授予国家、国际发明专利。

据中科院地理研究所专家介绍，该药主要成分是从神奇的海藻活性基团，萃取出的多种“离子态海藻活性基团”，该药的研制成功突破了激素、西药、中药及透析等传统治疗手段的局限及弊端，在治疗肾病、肾衰、尿毒症等方面取得多项突破：1、首创胃肠透析法代替肾脏解毒排毒，迅速降低肌酐、尿素氮等指标；2、改善骨髓造血功能，提高血色素，解决贫血问题；3、激活抗纤维化因子，阻断肾脏纤维化；4、修复受损肾单位，恢复肾功能。

经权威机构临床验证，该药对各类肾病、尿毒症疗效确切，无毒副作用。服用1-2周期后，肌酐、尿素氮、蛋白尿及血尿等指标迅速下降，尿量增加水肿消退，恶心呕吐皮肤瘙痒等症消失；服用4-6周期以上，肾功能及尿常规等指标恢复正常，患者可减少或避免透析。该药安全无毒副作用，临床用于治疗：急慢性肾炎、肾盂肾炎、糖尿病肾病、高血压肾病、肾病综合征、多囊肾、IgA肾病、肾功能不全、肾衰、尿毒症等各种肾病。

拨打咨询热线：0371-86021717
86021719均免费赠送集肾病治疗、康复、食疗为一体的《肾病康复手册》。地址：郑州市城北路21号（东明路路口西侧）